

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму “ТУРИЗМ”**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування**  
**у Львівському національному університеті природокористування**

Вибір Європейського вектора розвитку туризму для України означає рух у напрямку європейської цивілізаційної моделі, що передбачає складний демократичний перехід до організованого, відповідального суспільства нової якості надання туристичних послуг, у якому поступово підвищується рівень туристичної активності, забезпечення прав і свобод підприємців туристичного бізнесу та туристів.

В освітньо-професійній програмі “Туризм” особлива увага надається якісним змінам у структурі та змісті цивілізованого міграційного суспільства, що передбачає зміни формату відносин продавців туристичних послуг та їх покупців. Підґрунтям нового формату має стати формування ефективної та результативної системи взаємовідносин туристичних організацій та туристів відповідно до реалій національного дозвілля та сучасних світових тенденцій розвитку туризму.

Теоретичне та практичне значення розробки свідчить про те, що запропонована кафедрою туризму Львівського національного університету природокористування освітньо-професійна програма “Туризм” пов’язана з вирішенням стратегічних завдань активізації туристичної індустрії організацій, установ та асоціацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх чинників удосконалення туристичної сфери.

Пропонуємо включити у перелік вибіркових компонент професійної підготовки освітньо-професійної програми навчальну дисципліну “Страховання у туризмі” з метою забезпечення формування у здобувачів вищої освіти компетентності - розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного).

Проведений аналіз показав, що освітньо-професійна програма “Туризм” з підготовки фахівців РВО Бакалавр є завершеною, має самостійний і творчий характер. Рівень підготовки та практична цінність є належними.

В.о. директора Яворівського національного  
природного парку

29.04.2022 р.



Сергій МАРУНЯК